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数学的帰納法で証明する．n = 1とすると

(fg)′ = f ′g + fg′

これよりn = 1で成立する．n = kで成立する
とする．すなわち(

fg
)(k)

= f (k)g + kC1f
(k−1)g′ + · · · + fg(k)
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n = k + 1のとき(
fg

)(k+1)
= {

(
fg

)′}(k)

= (f ′g + fg′)(k) = (f ′g)(k) + (fg′)(k)

= (f ′)(k)g + · · · + kCm(f ′)(k−m)g(m) + · · · + f ′g(k)

+ f (k)g′ + · · · + kCmf (k−m)(g′)(m) + · · · + f (g′)(k)
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= f (k+1)g + · · · + kCmf (k+1−m)g(m)

+ kCm−1f
(k−(m−1))g(m) + · · · + fg(k+1)

= f (k+1)g + · · · + k+1Cmf (k+1−m)g(m) + · · · + fg(k+1)

よってn = k + 1で成立する．数学的帰納法により

この公式は任意の自然数について成立する．


